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Ata de Reunião Itinerante (30/04/2014) – 1ª. Sessão - da Câmara Municipal de 

Santa Bárbara do Leste – Ano de 2014 – Presidente: GERALDO MAGELA DA 

SILVA ARAÚJO – Secretária: SUELY MARIA MARTINS FREITAS – Aos trinta dias 

do mês de abril do ano de dois mil e quatorze, às 19:00 horas, excepcionalmente na 

Sede da Associação das Mulheres situado no Córrego dos Ferreiras nesta cidade, 

realizou-se a segunda sessão da reunião extraordinária da Câmara Municipal de Santa 

Bárbara do Leste. Verificou-se no livro próprio a presença dos seguintes Vereadores: 1- 

FRANCISCO GENUÍNO MARTINS NETO, 2 - GERALDO MAGELA DA SILVA 

ARAÚJO, 3 – HEBERT FERREIRA MAIA, 4 -  IVANILSON DUARTE MARTINS,  

5- JOSÉ GERALDO DE OLIVEIRA, 6 – JOSIAS MARÇAL JÚNIOR, 7 – DALVA 

MARTINS DE MEDEIROS  e  8 – SUELY MARIA MARTINS FREITAS.   Verificou-

se a ausência do seguinte Vereador: BENEDITO FERNANDES ARAÚJO.  Assim, 

constatando a existência de quórum legal, o Presidente declarou aberta a reunião 

legislativa, dando início aos trabalhos. Atendendo ao convite do Presidente, o Vereador 

JOSÉ GERALDO DE OLIVEIRA fez a leitura de uma referência bíblica. Logo após o 

Senhor Presidente convidou para fazer parte da Mesa Diretora a Senhora Maria Antônia 

de Castro, Célio Maia Teixeira e Odorico Teixeira de Siqueira.  Os trabalhos 

obedeceram à ordem regimental, na forma seguinte: PEQUENO EXPEDIENTE:  I –– 

Leitura e discussão de Ata de reunião anterior:  a)Nada Consta; II – Leitura de 

Correspondências e Comunicações: a) Nada consta;  IV – Apresentação de 

proposições: a) Nada Consta;  V – Oradores inscritos: Neste momento vamos conceder 

a palavra aos funcionários da Emater de Santa Bárbara do Leste senhor Antônio C. 

Mantovani e senhora Lourdes da Glória Benedito Cardoso para apresentar as atividades 

referente ao ano de 2013 através de uma planilha apresentada aos vereadores e a 

comunidade apontando as conquistas da Emater. Na oportunidade falou a senhora Maria 

Antônia de Castro a cerca da parceria que a associação mantém, com o intuito de levar 

alimentos sem agrotóxicos para asilos e escolas. Ressaltou também que todos os setores 

da sociedade deveriam fazer esse tipo de trabalho que só tem a engrandecer o nosso 

Município. O representa da associação comunitária do Córrego dos Ferreiras Célio Maia 

Teixeira, destacou o trabalho da Emater e parabenizou o trabalho da Câmara Municipal 

pela atitude de sair da sede par ir até as comunidades ouvir a população. O Vereador 

José Rufino aproveitou a oportunidade para fazer algumas reinvindicações a respeito de 

melhorias nas estradas, que segundo ele a prefeitura Municipal não estaria dando a 

devida atenção ao local. Falou também da possibilidade da Secretaria de Saúde 

disponibilizar um telefone em que se possa conseguir falar com o motorista das 

ambulâncias a qualquer hora, facilitando assim o contato com a população. A Vereadora 

Dalva Martins de Medeiros falou do compromisso  que o atual prefeito tem com ela 
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firmado em campanha, de que antes do término do mandato iria cumprir o plano de 

governo e destacou ainda a construção de uma unidade de saúde no Córrego dos 

Ferreiras. O Presidente Geraldo Magela da Silva Araújo enfatizou a importância da 

realização das reuniões itinerantes, pois aproximam mais o Poder Legislativo das 

pessoas podendo assim ouvir sua reinvindicações e suas opiniões. GRANDE 

EXPEDIENTE: I – Discussão e votação dos projetos em pauta: a) Nada Consta; II – 

Discussão e votação das demais proposições: Nada consta. Nada mais havendo a tratar, 

o Presidente declarou encerrada a reunião, esclarecendo aos Senhores Vereadores que a 

próxima reunião será realizada ordinariamente no dia 07 de maio, às 19:00 horas, em 

sessão legislativa extraordinária. Santa Bárbara do Leste (MG), 30 de abril de 2.014. 
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